

# Kancelářský tisk formou služby od HP



Pokud něco platí ve světě IT, pak to, že pracovní prostředí se neustále mění. Když dojde na tisk, lidé očekávají nejvyšší kvalitu v podobě tiskových řešení, která jsou spolehlivější a cenově méně náročná než kdy dříve.



## Kontrakt na 36 a 48 měsíců

model tiskárny	měsíční částka (Kč)		cena za stranu (Kč)	
	36 měs.	48 měs.	černá	barevná
HP OfficeJet Pro X451 (CN463A)	215	161	0,18	0,99
HP OfficeJet Pro X551 (CV037A)	269	199	0,18	0,99
HP OfficeJet Pro X476 (CN461A)	349	259	0,18	0,99
HP OfficeJet Pro X576 (CN598A)	499	369	0,18	0,99

## Kontrakt na 60 měsíců

zahrnující pronájem tiskárny a objem tisku 1000 stran/měsíc

model tiskárny	měsíční částka (Kč)
HP OfficeJet Pro X451 (CN463A)	799
HP OfficeJet Pro X551 (CV037A)	799
HP OfficeJet Pro X476 (CN461A)	899
HP OfficeJet Pro X576 (CN598A)	999

Ceny jsou bez DPH.

Dlouholeté odborné zkušenosti společnosti HP dokáží vyřešit okamžité potřeby firemního tisku a přináší tak měřitelné výhody vašemu podniku. Program tiskových služeb HP přizpůsobí tiskové prostředí potřebám vašeho podnikání, čímž eliminuje starost o tiskárny a podniky se zbaví zbytečných hromad papíru a doplňování spotřebního materiálu. Tato služba zahrnuje kompletní nabídku pro zefektivnění tiskového prostředí a pro snížení celkových nákladů na tisk. Zlepší pracovní procesy související s tiskem, zefektivní správu prostředků, zpřesní kontrolu nákladů a jasně definuje rozpočet pro tiskové operace. A to jsou jen některé z výhod.

## Nejrychlejší tisk na světě je na bázi inkoustu.

Roky zažitý mýtus, který v kancelářích preferoval laser nad inkoustem, však od základu mění generace inkoustových tiskáren HP OfficeJet Pro X. Zařízení řady HP OfficeJet Pro X tisknou rychleji a za poloviční náklady na stranu<sup>1</sup> ve srovnání s laserovou technologií a mají všechno, co dnes běžná kancelář potřebuje.

Inkoust je nejen rychlejší, ale i inteligentní a ekonomický. Výhodou je technologie HP PageWide, díky které má tisková hlava šířku celé strany, čímž vytiskne dokument jedním přechodem. Tiskárny a multifunkce HP OfficeJet Pro X jsou i součástí nabídky tiskových služeb HP.

S modelem řízeného managementu tiskového prostředí tak lze dosáhnout nižších nákladů na vlastnictví (TCO) - od plánování a pořízení technologií až do doby, kdy je infrastruktura technicky zastaralá a je nutné ji obměnit. Na modelovém případě vlevo se můžete sami přesvědčit o výhodách tiskových služeb s dostupnými modely HP OfficeJet Pro X při přepočtu na vytištěnou stranu.

Tím, že nebudete vázat tisk na samotné tiskárny, můžete náklady jednoduše snížit. Tiskněte proto pouze to, co reálně potřebujete a když potřebujete. Více informací o tiskových službách HP dostanete u specializovaných prodejců HP techniky a nebo na [hp.cz/mps](http://hp.cz/mps).



70  
stran za  
minutu



o 50%  
nižší náklady  
na tisk



až o 50%  
nižší spotřeba



[www.amonsystem.cz](http://www.amonsystem.cz)



[www.gesto.cz](http://www.gesto.cz)



[www.nio.cz](http://www.nio.cz)



[www.officedepot.cz](http://www.officedepot.cz)



[www.zmservis.cz](http://www.zmservis.cz)



<sup>1</sup> Údaje o ceně za stránku vycházejí z parametrů většiny barevných multifunkčních laserových tiskáren v ceně do 80 000 Kč (k prosinci 2013) na základě tržního podílu podle sdělení organizace IDC k datu Q3 2013. Z výtečnosti podle normy ISO při nepřetržitém tisku ve výchozím režimu. Porovnání údajů o ceně za stránku u spotřebních materiálů laserových tiskáren vycházejí ze zveřejněných specifikací výrobců kazet s nejvyšší kapacitou. Podrobnosti naleznete na stránce [hp.com/go/officejet](http://hp.com/go/officejet). Údaje o ceně za stránku vycházejí z předpokládané prodejní ceny inkoustových kazet HP 980. Další informace naleznete na stránce <http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies>.